

Kaltner Károly képviselő

166/2012.(VIII.30.) számú előterjesztés

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület 2012. augusztus 30-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat Budakalász közigazgatási területén illegálisan kihelyezett hirdetőtáblák kezelésére

Készítette: Kaltner Károly képviselő

Egyeztetve:

Ellenőrizte: dr. Udvarhelyi István irodavezető

Látta: Nagy Zsolt aljegyző

Tárgyalja: Pénzügyi Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
A határozat elfogadásához **minősített** szavazattöbbség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat a Budakalász közigazgatási területén illegálisan kihelyezett hirdetőtáblák kezelésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A város területén időről időre felbukkan jó néhány illegális óriás hirdetőtábla. A hatályos szabályok alapján ezeket építéshatósági eljárás keretein belül előzetesen engedélyeztetni kellene, de ez a legtöbb esetben elmarad. Sok településen ugyanis (így Budakalászon is) csak korlátozott térmértékű tábla helyezhető ki, ezért ilyen kérelem nem is volna teljesíthető. Leleményes vállalkozók tehát azt teszik, hogy az utak mellé, illetve más, marketing-szempontról frekventáltak számító helyeken engedély nélkül kihelyezik óriástábláikat. Az építéshatóság észleli, kötelezést ad ki a bontásra, kizárólag pár tízezer forint bírságot, majd kötelezése eredménytelensége esetén elmehet a bírósághoz, ahol évekig elhúzódik az ügy. Az eredmény: évek múlva a bíróság ugyan kötelezi a tábla kihelyezőjét a reklámfelület eltávolítására, az illető befizeti a mérsékelt összegű bírságot. Közben pedig a reklámfelület bére adásáért milliós nagyságrendben kasszíroz, vagyis a jelenlegi szabályrendszer még bátorítja is a településkép szervezett rongálására.

Ezt a folyamatot elégelte meg a város előző polgármestere, Parlagi úr, aki a 11-es főút melletti tábla eltávolítását kezdeményezte. Az ügyből per lett (a másodfokú ítéletet csatoljuk), ebben jogerősen azt állapította meg a bíróság, hogyha a hirdető személye nem deríthető ki, akkor a táblát el lehet távolítani.

Jómagam nem javaslok táblakivágást, hiszen az mégsem egy európai megoldás, de az óriás hirdetőtábla léte nem kívánatos a városnak. Megszüntetés helyett inkább egy szégyentáblát javaslok kihelyezni, , - természetesen az idevonatkozó jogszabályok betartása mellett,- kisebbet, közvetlenül az illegális óriástábla előtti közterületen, amelyen ez a felirat szerepel:

“A mögöttünk lévő óriástábla engedély nélkül, szabálytalanul lett kihelyezve. A kihelyezőtől kérjük azonnali eltávolítását!”

A tábla kihelyezéséről – amelynél a közterület-felügyelet két egyenruhás tagja működik közre - a helyi tévé, a honlap és az újság képes-szöveges összeállítást közöl, amelyet a visszatérő lakossági közzététel mellett eljuttatunk annak a hirdetőnek, akinek az érdekében az óriástáblát kihelyezték, a következő szöveggel:

„Tisztelt (cégnév)!

Budakalász város Önkormányzata és a hatályos jogszabályok értelmében tiltott módon kihelyezett óriás hirdetőtáblát észleltünk a Budakalász, helyrajzi számú ingatlanon. A tábla a csatolt fotók alapján az Ön érdekkörében lett szabálytalanul kihelyezve. Tájékoztatjuk, hogy az óriásplakát előtti területen szégyentábla jelzi az illegális plakátokat. Csatolunk Önnek egy kivonatot azon rendelkezésekből, amely alapján városunkban óriásplakát kihelyezhető. Bizonyára, mint jogkövető természetes / jogi személynek, Önnek is az az érdeke, hogy hirdetése pozitív tartalommal jelenjen meg ügyfelei előtt. Ennek érdekében felkérjük, hogy értesítse a szabálytalanságról azt a szervezetet vagy személyt, akit hirdetése közzétételével Ön megbízott, és amennyiben az nem hajlandó a szabálykövetésre, Ön tegye meg a szükséges lépéseket, és bontson vele szerződést.”

A szégyentáblára a hirdetőnek megküldött levelet is ki kell függeszteni, maga a szégyentábla pedig addig marad kihelyezve (legfeljebb a hirdetőnek címzett levelet kell cserélni), ameddig a szabálytalanságot meg nem szüntetik.

Határozati javaslat:

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az illegálisan kihelyezett óriástáblák ügyében – az építéshatósági és egyéb jogi eljárások lefolytatásán túlmenően – a következő módszert alkalmazza: az illegális óriástábla előtti közterületen egy szégyentáblát kell felállítani, a következő felirattal:

“A mögöttünk lévő óriástábla engedély nélkül, szabálytalanul lett kihelyezve. A kihelyezőtől kérjük azonnali eltávolítását!”

A tábla kihelyezéséről – amelynél a közterület-felügyelet két egyenruhás tagja működik közre - a helyi tévé, a honlap és az újság képes-szöveges összeállítást közöl, amelyet a visszatérő lakossági közzététel mellett el kell juttatni annak a hirdetőnek, akinek az érdekében az óriástáblát kihelyezték. A szégyentáblára a hirdetőnek megküldött levelet is ki kell függeszteni, maga a szégyentábla pedig addig marad kihelyezve, rajta az aktuális hirdetőnek címzett felszólítással, ameddig a szabálytalanságot meg nem szüntetik.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Budakalász, 2012. augusztus 27.

Kaltner Károly képviselő